

**ДО ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

ДОКЛАД

***Относно:* Изменение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново**

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

1. Причини налагащи приемането на изменението на подзаконовия нормативен акт:

В чл. 18 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново са уредени годишните размери на таксата за битови отпадъци по населени места, реда за плащане в годината, за която са дължими и условията и размера на отстъпката на предплатилите в посочения срок. За предходните години е видно, че е налице недостиг на прихода от такса битови отпадъци и невъзможност за пълното възстановяване на разходите на услугите за таксата. В тази връзка за повишаване на прихода от такса битови отпадъци общинската администрация предлага да отпадне отстъпката за предплатилите пълния годишен размер в срок до 30 април, като се прецизира съдържанието на текстовете от наредбата. С оглед на това и във връзка с правомощията си, Великотърновски общински следва да приеме Решение за изменение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново.

2. Цели които се поставят:

Актуализиране на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново и привеждането ѝ в съответствие със Закона за местните данъци и такси. Намаляване на дофинансирането от други източници за покриване на разходите за такса битови отпадъци.

3. Финансови средства необходими за прилагане на наредбата:

Не се изискват допълнителни финансови средства за прилагането на изменението и допълнението на наредбата.

4. Очаквани резултати:

Очакването е да бъде прецизирано и ясно формулирано съдържанието на текстовете на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново, както и да се намали дофинансирането от други източници за покриване на разходите за такса битови отпадъци.

5. Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз:

Предлаганите промени в наредба за определяне размера на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново са в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. Наредба, която не кореспондира със закона води до нейната незаконосъобразност, с оглед на което следва да се измени Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Велико Търново в съответствие със ЗМДТ (Закон за местните данъци и такси).

**С УВАЖЕНИЕ,
СНЕЖАНА ДАНЕВА – ИВАНОВА
ВрИД КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО**